Rozdzial 7. ,,Dostrzec piekno”

zlj;l(;:l;il; Poprawna odpowiedz Punktacja pullfll;{(t):zﬁa

1. A. 0-1 Podanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.

2. B. 0-1 Podanie poprawne;j
odpowiedzi — 1 p.

3. FF 0-1 Podanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.

4. C. 0-1 Podanie poprawnej
odpowiedzi — 1 p.

5. Rosliny w puszczy zostaly przyréwnane do 0-1 Podanie poprawne;j
ol e o e v 1.
terytorium.

6. pierwszym 0-1 Podanie poprawne;j

odpowiedzi — 1 p.

7. subiektywne wypowiedzi uczniow 0-2 Podanie przyktadu
przygody i
uzasadnienie wyboru —
2p.

Podanie przyktadu
przygody — 1 p.

8. pietro (czego?) lasu 0-3 Wypisanie trzech
drzewka (jakie?) mlode .
krzewy (co robia?) zajmuja zwigzkow wyrazowych

-3p.
Wypisanie dwoch
zwigzkoéw wyrazowych
-2p.
Wypisanie jednego
zwigzku wyrazowego —
I p.

9. Np. (0-2) Uzupetnienie dwoch

Poczytam o przygodach wielkich
podroznikow i obejrze film.
Marzy mi si¢ podroz, ktdra zostanie na

zdan — 2 p.




Zawsze W mojej pamigci.

Uzupehienie jednego

zdania 1 p.

10. Mieszkaniec Europy to Europejczyk. 0-2 Podanie dwoch
Przez dzungle amazonska przeplywa rzeka .
Amazonka, od ktorej pochodzi nazwa tego uzupetnieh — 2 p.
lasu. Podanie jednego

uzupetnienia — 1 p.

11. Np. 0-1 Podanie wyjasnienia —
Przymiotniki pochodzace od nazw panstw 1
zapisujemy maty litera. P-

12. Przygotowanie wypowiedzi na zadany 0-5 Tres¢ (0-1)
temat zgodnie z kryteriami zawartymi w .

- Poprawna 1
poleceniu.
wyczerpujaca

realizacja tematu — 1p.
Praca nie na temat — 0
p. (Jesli w tym
kryterium uczen
uzyskuje zero punktow,
to z calego zadania
réwniez).
Kompozycja (0-1)
Uczen otrzymuje jeden
punkt, gdy wypowiedz
ma trojdzielng budowe,
wystepuja akapity,
czesci sg logicznie ze
soba powiazane.

Jezyk (0-1)
Dopuszczalne 2 bledy
(fleksyjne, sktadniowe,
leksykalne badz
frazeologiczne).
Ortografia (0-1)
Dopuszczalny 1 btad




ortograficzny.
Interpunkcja (0-1)
Dopuszczalne dwa

btedy interpunkcyjne.




